Exercicios com estrutura

1 — Criar uma tabela com dados de funcionérios, organizada em um vetor. Os dados de
cada funcionario séo:

CODIGO: nimero inteiro;

NOME: cadeia com até 50 caracteres;

SALARIO: float;

CARGO: cadeira com até 20 caracteres;

E com esta estrutura:

e Permita o preenchimento de 5 registros (na execuc¢do preencha 3 com valor menor

gue 1000.00 e 2 acima disso);

Liste na tela integralmente os dados dessa tabela;

Pergunte ao usuario qual o registro ele deseja alterar os dados;

Mostre os dados referentes aquele escolhido e permita sua alteracéo;

Liste na tela a tabela integralmente (apresentando assim o registro que foi

alterado);

Pergunte ao usudrio qual o registro ele deseja excluir;

e Exclua conforme solicitacéo;

e Lista toda a tabela novamente (apresentando ao usuario que a exclusdo foi
realizada);

e Liste aqueles que possuem salario inferior a 1000.00.



